



Школьная ГАЛАКТИКА

Выпуск № 4. Март 2023 года



НОВОСТИ ОДНОЙ СТРОКОЙ...

3 марта — 200 лет со дня рождения Константина Дмитриевича Ушинского (1823-1871) русского педагога, писателя, основоположника научной педагогики в России.

В рамках акции "Порадуй любимых" в начальной школе прошли мастер-классы по изготовлению открыток к 8 марта.

Команда MAOU СОШ №73 стала призёром Муниципального конкурса «Молодые профессионалы!» Ахметгареева Марсилина Маратовна, Рябченко Кристина Николаевна, Шеремет Юлия Алексеевна и Филипченко Наталья Юрьевна. Гордимся Вами! Спасибо!

Поздравляем учителя начальных классов Одинцову Екатерину Максимовну, которая, пройдя испытания на XXX краевом профессиональном конкурсе «Учитель года Кубани - 2023», 17 марта 2023 года была объявлена ЛАУРЕАТОМ профессионального конкурса!

Сегодня в номере:

С праздником, женщины! - 2 стр.

Каникулы - 3 стр.

«Весенняя школа актива» - 4 стр.

ВЕСНА



Уж тает снег, бегут ручьи,

В окно повеяло весною...

Засвищут скоро соловьи,

И лес оденется листвою!

Чиста небесная лазурь,

Теплей и ярче солнце стало,

Пора метелей злых и бурь

Опять надолго миновала.

А. Плещеев

Мероприятия



Самый теплый, самый нежный праздник.... День, когда мы поздравляем мам, бабушек, подружек, учителей, в общем, всех представительниц прекрасного пола. Калейдоскоп мероприятий, акций и конкурсов в честь Международного женского дня прошел в нашей школе.

По традиции, активисты совета старшеклассников готовят праздничный концерт для учителей. И нынешний год не стал исключением. Творческая программа, состоящая из номеров, подготовленных учащимися школ, создала праздничное настроение у всех присутствующих.



У старшеклассников состоялось праздничное мероприятие «А ну-ка, девочки!», приуроченное к Международному женскому дню.

Девушки справились с поставленной перед ними задачей, с легкостью и улыбкой прошли все испытания. Жюри оценивали: конкурс угадай песню по смайликам, творческие номера и десерты заранее приготовленные девушками.



С весенним задором



Каникулы — самая любимая детворой пора. И независимо, в какое время года они проходят, школьники стараются проводить их не только в развлечениях, но и в полезных делах.



Здоровый образ жизни - это залог крепкого здоровья. Каждому человеку необходимо делать зарядку, заниматься спортом и правильно питаться. Также не стоит забывать о распорядке дня, здоровом сне, дыхательной гимнастике, в общем ЗОЖ не простая тема. О том, как они соблюдают правила ЗОЖ, обучающиеся 5-6 классов рассказали в своих рисунках.

По традиции, прошли мероприятия в школьной библиотеке. Это выставки, беседы, презентации на литературную тему и не только. К примеру, учащиеся 2 х классов стали гостями библиотечного урока «Первое слово-главное слово».

Те же, ребята для 9-х классов в кабинете информатики прошло мероприятие «Работа с электронными таблицами в программе «6 семестров»». Где была практическая подготовка обучающихся к выполнению типичного метода использования электронных таблиц - работа с элементами таблиц, данными ячеек, выработка устойчивых навыков работы.



Освоили приемы форматирования



документов в электронных таблицах; изучение принципов работы с шаблонами - форматирование по образцу, перенос формата; выявить качество и прочность знаний по основным разделам изученного материала и умение использования их на практике.

Конечно, осветить все каникулярные мероприятия не хватит и целой газеты. Достаточно лишь сказать, что весенние каникулы 2023 удались!

Самые активные

Каждые каникулы—горячая пора для активистов школы. Они не только принимают участие в мероприятиях и акциях, но и организуют их, вовлекая других ребят.

На весенних каникулах состоялась традиционная весенняя школа актива «Будь в движении!», подготовленная педагогическим коллективом МБОУ ДО ДДТ «Созвездие», которая прошла на базе центра общего и дополнительного образования «Перспектива». Команды образовательных учреждения Карасунского внутригородского округа встречали волонтеры, провожали на стойку регистрации, где каждый участник получал ленту, цвет которой обозначал принадлежность к той или иной команде. Таким образом было образовано 6 команд участниками которых стали ребята из разных школ.

Весенняя школа актива прошла под эгидой нового объединения «РДДМ «Движение первых» - «Будь в движении!» На каждую станции было отведено 15 минут. На переход от станции к станции 1 минута. На каждой станции команды – участники смогли проявить себя в различных направлениях:

- на станции «Историческая память» необходимо было ответить на вопросы викторины и разгадать кроссворд отражающий известные события и символы Кубани.
- на станции «Открываем страну» каждой команде предстояло разучить танец для исполнения итогового флешмоба на церемонии закрытия.
- на станции «Создавай и вдохновляй» ребятам предстояло раскрыть свой творческий потенциал, нарисовать плакат, отображающий широту Кубани, ее колорит, достопримечательности, климат.
- полюбоившаяся всем станция «Споете друзья» подготовила участникам игру «Крокодил» с элементами инсценированной песни, где были предложены «Песни разных лет», которые команде нужно было показать и узнать.
- укрепить спортивный дух активисты ШУС и РДДМ смогли на станции «Достигай и побеждай», где нужно было выполнить ряд спортивных заданий, которые показали спортивную подготовку и ловкость.

Не обошлось и без нового, но довольно актуального направления работы «Медиа и коммуникации», на которой каждый участник мог почувствовать себя журналистом, создать новостную линейку с Весенней школы актива «Будь в движении», написать пост, сделать фото, снять видео фрагмент освещающий данное мероприятие и предложить новость в группе хештегами #ВесенняяШколаАктива#Будьвдвижении #СозвездиеЛидеровКВО #РДДМ #Движениепервых #Создаемдвижение.

